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NA STŘEŠE OBJEKTU OÚ JEVIŠOVICE

FOTOVOLTAICKÝ PANEL:

 - výkon 410Wp, barva černá, MONOKRYSTALICKÝ, IP68
 - rozměry panelu - 1722x1134x30mm
 - hmotnost panelu - 21,5kg
 - konektory MC4 (1000V), MC4-EVO2 (1500V)
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Střecha orientovaná na JV (sklon 38°) bude osazena celkem
24-mi kusy FV panelů o výkonu jednoho panelu 410Wp. Celkový
instalovaný výkon FVE na této střeše bude 9,84kWp.

Bateriové uložiště bude o kapacitě 17,4kWh.

Vypínače stringů budou umístěny v půdním prostoru.

GS1 STŘÍDAČ 3F / 10kW/400V - HYBRIDNÍ

RFVE ROZVADĚČ FVE, IP55/20, NÁSTĚNNÝ

RH HLAVNÍ ROZVADĚČ OBJEKTU

2x MMPT, počet stringů 2/1 na MPPT

RE ROZVADĚČ ELEKTROMĚROVÝ

CENTRÁLNÍ NOUZOVÝ ODPÍNAČ FVE PANELŮ
Uc=24VDC, 26A, 2xMC4->1xMC4, podpěťová cívka
SOL30-SAFETY/2MV-U(24VDC)

QM1-2

1.1 POŘADÍ FV PANELU V DANÉM STRINGU

Imax/MPPT = 26A/14A
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Výměna jímače

za jímač L=2m
Řádný stav systému ochrany před bleskem a přepětím je ověřen z výchozí
nebo pravidelné revize. Při instalaci kolektorů by mělo být přihlíženo k
aktuálnímu stavu hromosvodu. Fotovoltaické panely by měly být umístěny
do ochranného prostoru vnější jímací soustavy a dodržet bezpečnou
vzdálenost s, dle ČSN EN 62305-3 ed.2. Stávající zemnící svody budou
před realizaci proměřeny a odpor uzemnění musí být max. 10ohmu.
FV panely a hliníková konstrukce je umístěna v blízkosti stávajícího
jímacího vedení, tak že není dodržena bezpečná vzdálenost s, nebo
umístěné na vodivé střeše. Ochrana je navržena - využitím konstrukce
fotovoltaických panelů jako náhodných jímačů. Nosné rámy FV panelů se
pečlivě propojí s jímací soustavou na několika místech (co nejvíce). Nesmí
vzniknout tzv. slepé konce svodů - bleskový proud by v těchto místech
mohl nekontrolovaně přeskočit na nejbližší uzemnění kovových předmětů
(tím může být i napájecí vedení uloženého v patře pod střechou). Dále je
třeba zajistit, aby panely FV panely netvořily část jímací soustavy, do které
by mohl přímo udeřit blesk. Toho bude dosáhnuto instalací jímacích tyčí
na hřebenu střechy (výška jímačů L=2m).
V tomto případě nejsou ochráněny panely před účinky atmosférického
přepětí. Nicméně invertor a budova zůstanou v ideálních podmínkách
nepoškozeny.
Potenciálové vyrovnání:
Konstrukce FV panelů budou navzájem ještě propojeny vodičem CYA 16
mm2, který bude zakončen na EB v půdním prostoru, kde budou
instalovány svodiče přepětí (LPZ1).
DC kabely budou vedeny v trubkách PVC po konstrukcích FV panelů.
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